

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年5月

23

星期四

农历己亥年四月十九

总 3458 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



中共上饶市广丰区委宣传部 上饶市广丰报社·公益广告

线下“接地气” 线上赢人气 广丰一批本土品牌成“网红”



本报讯 记者叶晔报道:日前,洋口镇的制衣厂里,数名留守妇女正在加班赶制秋冬的保暖裤订单。据了解,以电商起步的安皇电子商务公司专注于家居服等产品的研发、生产及销售,在哈尔滨、上饶、杭州有20多个分经销商,每年线上线下的销售额达400余万元,带动了周边十几名留守妇女和贫困户致富。负责人汤尚君原本在杭州做设计,在内衣行业摸爬滚打了十多年的他,积累了丰富的制衣经验后,在家乡办起了工厂,并在电子生态产业园内设立了客服部,经常参加阿里巴巴直通车培训。

让人意想不到的是,和汤尚君一样,不少拥有自主本土品牌的广丰淘宝掌柜,虽然都过了不惑之年,却纷纷先人一步“触电”做起了淘宝直播,而且反响还不错。“活到老学到老,我们做电商的就是要跟上时代的步伐,不然很容易被淘汰。”他们笑称,“虽然我们长得没有明星那么好看,可现在也成了

红’啦!”

为了支持本土品牌驶入互联网“快车道”,我区利用线上平台或者微信公众号,对企业进行大力推广,同时着力整合物流快递企业,提高协同配送能力。去年以来,我区申通、中通、百世汇通、韵达、天天、菜鸟乡村物流等6家快递公司合并成立上饶市通达供应链管理公司,致力打造一个城区、乡镇一体化的配送网络公司,为电商企业和农业合作社提供多元化的仓储配送服务。

“很多全国各地的顾客都用过我们生产的厨具,但是很少有人知道,知名厨具品牌艾泊利的仓储物流中心就在广丰。”今年40岁的胡旭光从事炒锅电商商业已6年,从夫妻店开始创业,到入驻位于芦林街道双金路的广丰电子商务生态产业园,现已拥有6个淘宝店和1个天猫旗舰店,配套供应商11个工厂。每天,他都会到厂房检查是否备足货品,将锅

具提前打包好,方便买家一下订单即刻发出。“因为有实体企业做支撑,我可以对原料、生产、销售、售后各个环节进行全方位把控,并贴心服务买家。”

“真心感谢永丰街道党员干部们的帮助和支持,从2013年开始,他们帮助我将环城路的废弃车队厂改造成榨粉厂,如今广丰‘周氏米粉’这个本土品牌的规模和名气才能越来越大。”广丰“周氏米粉”周卫灵说,“虽然市民吃惯了菜市小商贩卖的米粉,但有正规包装,经过SC认证过的无任何添加剂的食品,还是得到了市场的认可。”为了让产品走出去,周卫灵除了常规的销售模式外,还开通了微信、淘宝等销售渠道,通过宣传提高影响力,并与阿里巴巴合作,走上了电子商务的销售道路。据了解,该厂米粉销量日均达2万斤,遇到节假日和“双11”每天要供应逾4万斤,其中将近一半的订单来自淘宝和微商。周卫灵说:“我们的湿米粉暂时是广丰区唯一一家获得生产许可证的厂家,并且为江西广丰特产粉干注册了‘东门头’商标,目前线上需求已经超越实体。”

全区财税统计工作暨立景创新科技招工调度会召开

郑华森出席并讲话

本报讯 记者叶晔报道:5月21日上午,全区财税统计工作暨立景创新科技招工调度会在区政府常务会议室召开。区委副书记、区长郑华森出席会议并讲话,副区长程剑虹主持会议。铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火、上饶高新区管委会主任郑敏强出席。

郑华森强调,就做好下步财税工作,各乡镇(街道)要加大责任担当意识,要从产业各运营环节入手,加大调查研究,做好税源的挖掘、梳理、突破等工作,扶持、服务好企业,保持财税稳定、有序增长;要大力推进招商引资工作,积极“走出去、请进来”招引项目,加快项目建设;要高度重视统计工作,加强调度,及时晒成绩、晒工作。

郑华森指出,立景创新科技有限公司是我区今年新引进的电子信息技术龙头企业,是全市重点项目,一期投资10亿元,主要生产手机镜头模组、车用物联网摄像头模组、平板电脑模组、笔记本电脑摄像头模组等电子产品。其关联企业立讯集团为市值千亿的上市公司,技术和创新能力雄厚,属行业内领先地位。他要求,高新区等有关部门、各乡镇服务单位要当好企业保姆和“店小二”,精诚做好各种服务工作,保质保量做好招工工作。人员部署和宣传工作要落实到位,采取多种形式指导招工,要搭建好企业劳动用工平台,让用工企业和务工人员可以有效沟通,服务好有需要的人。

程剑虹就如何落实财税工作和立景创新科技企业招工等相关工作进行了部署。郑敏强就立景创新科技招工有关事宜布置了任务。

会上,区财政局、税务局、统计局主要负责人分别作了表态性发言。区政府办、各乡镇(街道)和区就业局主要负责人参加会议。

省人大调研组来我区开展立法调研

本报讯 记者张贵华报道:为做好《江西省红十字会条例》的起草、论证工作,5月21日,省人大教科文卫委副主任委员公艳萍率调研组来我区开展立法调研。省红十字会党组成员、专职副会长戴莹,市人大常委会副主任祝美清,市人大常委会教科文委主任刘春英,市红十字会常务副会

长曹海燕,区人大常委会副主任俞柳君,副区长候选人王斐等陪同调研。

公艳萍一行深入城南小学,通过听取汇报、查看资料、实地走访,详细了解城南小学的办学情况、办学特色、学校管理尤其是在“五防教育”方面所做的工作,并给予了充分肯定。调研组一行还

饶有兴趣地参观了由红十字会志愿者组织的相关活动,对学校所做的各项工作给予充分肯定。调研组还仔细询问学校在“五防教育”方面所面临的困难,希望地方政府不断加大力度,支持红十字会工作走进校园,让更多学生了解红十字会工作,让更多学生参加融入这项工作并从中受益。

叶青来我区调研木雕文化产业发展情况

本报讯 记者吴柳报道:5月20日下午,省文联主席叶青来到我区,就木雕文化产业发展情况进行了深入细致的调研。区委副书记齐忠有,区委常委、宣传部长周菊梅,市、区侨联主要负责人等陪同调研。

叶青先后参观了黄坚、黄敏

两位中国木雕艺术大师的工作室和木雕城博览中心,在观赏了店铺内陈列的木雕精品,了解了其工艺特点、设计灵感等创作背景后,叶青对广丰木雕艺人的奇思妙想和鬼斧神工表示赞许。

“现在广丰有多少位工艺美术大师?”“有多少人从事与木雕

相关的产业?”木香弥漫间,叶青还与两位木雕艺术大师就艺术成就及发展经历等话题进行了探讨和交流。他认为,广丰要将木雕文化与产业发展、市场发展相结合,通过提高木雕工艺品的文化属性,来提升其文化附加值和核心竞争力。

上饶广播电视台《党风政风热线》栏目走进广丰直播的节目预告

由上饶市廉政办、上饶市广播电视台联合主办,上饶广播电视台承办的《党风政风热线》节目,将于2019年5月24日来到上饶市广丰区进行电视、广播和上饶之窗网站现场同步直播。

届时,广丰区委书记谭赣明将带领区在家的党政班子成员以及相关部门负责人一道,就群众关注的社会保障、城市管理、扶贫、交通、惠农政策及创卫、扫黑除恶工作等与群众利益密切相关的问题,以及政府部门在工作作风、效能建设等方面情况,与民众交流,接受群众的咨询、投诉。

节目直播时间:

2019年5月24日(星期五)晚上20:00—21:00

现场参与热线电话:0793—6175000(可同时接听四部电话),同时开通24小时热线电话0793—8300877和栏目微信(我的上饶),全天候接受群众和网友的咨询和投诉。

欢迎广大群众积极参与《党风政风热线》节目的直播互动,如果您有问题需要咨询或反映,欢迎拨打热线电话参与互动,或者通过栏目微信在线留言。

电视直播:上饶广播电视台二套;

广播直播:新闻综合频率93.4和95.9兆赫;

网络直播:上饶之窗网站、“我的上饶”APP。

节目播出后,市电视台《热线追踪》栏目将对群众投诉问题的处理结果进行追踪报道。